4 ? 1
THIS DRAWING 1S UNPUBLISHED. RELEASED FOR PUBLICATION 20 REVISIONS

@ COPYRIGHT 20 BY - ALL RIGHTS RESERVED. P LTR DESCRIPTION DATE DWN APVD
A INITIAL 07Jan2015 | GY cw

111 |
T B ECR-15-013759 28SEP2015 | DW cw

\o o\

25 26 27 28 20 30 31 32 33 ¥4 35 I8
o 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 o
J NOTES:

. TECHNICAL CHARACTERISTICS:
INSULATION MATERIAL: PC

M4 screw, recommended AATED CURRENT. 164"
fightening torque 1.2Nm INSULATION RESISTANCE: >=400MQ)
54 X M3 screw. recommended RATED IMPULSE VOLTAGE: 6KV
fightening torque 0.5Nm POLLUT TON DEQREE: 3
FLAMMABILITY: UL94V-0
- MATING CYCLES: 500 CYCLES ) )
‘ ﬂ OPERATION TEMPERATURE: -40 C~+125C
WIRE RANGE: O0.5mm2~2.5mm2 (AWG20-AWGI4)
% o ~ @/@Q\'@@(@@q@(@@\@@®s CONTACT TYPE: SCREW CLAMP (M3)
au | |
10A 500V 8KV 3 | . HASH
ew wgME - PC
gizwk: 500V
grEwm: | 6A
wugwE - >-400MO)
fxawE: BKV
ERER 3
EaEg . UL94V-0
HRKH 5OOOK ]
_ IkBE: -40 C~+125C
N #4%@: 0. S5mm2~2. 5mm2 (AWG20-AWG I 4)
BEEA - BuEE (M3I)
5 95
| 4 X M3 screw, recommended
I tightening torqgue 0.5Nm
- | A
— ! o HE-024-M 25-48 | T2040482101-000
o~ | e DESCRIPTION PART NUMBER
| THIS DRAWING 1S A CONTROLLED DOCUMENT. D%i o Vao 0oJan2015
_é_ | _ L ChE " 06Jan?20715 - TE TE Connectivity
! T DIMENSIONS: TOLERANCES UNLESS Chr LS W(}ﬂ(}
. OTHERWISE SPECIFIED: AP)‘{D y 06Jan2015 [name HE-024-M 25-48
L W 04 —l 4>< 3 . 3 i 0 PLC +- PR()D‘U((?Tn gPEC !
@E}{::::}; o1 108-137044
P ance ‘ cu * o U % { or i nser % S { or us i ng j Etg i: ArTLICATIOn BT SIZE CAGE CODE | DRAWING NO RESTRICTED TO
without hoods/housings ANGLES £ 114-137044
WATERTAL FINISH ] WEIGHT - A300779@ET2040482101000 _
- - CUSTOMER DRAWING SME P oy YR

1470-19 (3/13)




‘\ Y MOSCHIP RU g)?ﬂ%?aﬂ:wx KOMMOHEHTOB +7495668 12 70

© BMECTE Mbl CO3LLAEM BYOYLLEE B8 info@moschip.ru

O6LLecTBO C orpaHMYeHHON oTBETCTBEHHOCTBIO «MocHuny WMHH 7719860671 / KIMNM 771901001
Appec: 105318, r.Mockea, yn.LLlepbakoBckas 4.3, odmc 1107

[aHHbIn KOMMNOHEHT Ha TeppuTopun Poccuinickon depepauumn

Bbl MoxeTe npuobpectu B komnaHun MosChip.

[lnsa onepaTtuBHOro ocdopmnenus 3anpoca Bam HeobxoomMmo nepenT No faHHON CChISKe:

http://moschip.ru/get-element

Bbl MoxeTe pa3mecTuTb Y Hac 3aka3 and nboro Bawero npoekTa, 6yab To
cepuiiHoe Npomn3BOACTBO MM pa3paboTka eguHUYHOro npubopa.

B Hawem acCcCopTnMeHTe npencTasiieHbl Begywmne MmpoBblie NMPoOnN3BOANTENIN aKTUBHbIX U
NacCUBHbIX 3JTIEKTPOHHbIX KOMIMOHEHTOB.

Hawen cneumanusauuen sBnseTcs NOCTaBKa 3N1EKTPOHHOMW KOMMOHEHTHON 6a3bl
OBOWHOro Ha3HayeHus, npoaykummn Takmx npounssoantenen kak XILINX, Intel
(ex.ALTERA), Vicor, Microchip, Texas Instruments, Analog Devices, Mini-Circuits,
Amphenol, Glenair.

CoTpynHMyecTBO € rnobanbHbIMU OUCTPUOLIOTOPaMN 3NEKTPOHHBIX KOMIMOHEHTOB,
npegocTraBnseT BO3MOXHOCTb 3aKa3blBaTb 1 MOfly4aTb C MEXAYHAPOOHbIX CKNaaos
npakTuyecku nobon nepeyeHb KOMNOHEHTOB B ONTUMarbHble aAnsa Bac cpoku.

Ha Bcex aTanax pa3paboTKu 1 NPOM3BOACTBA HalLW NapTHEPbI MOTYT NOMy4YnTb
KBanumunpoBaHHy NOAAEPXKY OMNbITHbIX UHXEHEPOB.

Cuctema MeHeXMeHTa KayecTBa KOMNaHum oteevaeT TpeboBaHNAM B COOTBETCTBUM C
rOCT P MCO 9001, TOCT PB 0015-002 n 3C P, 009

Odomc no pabote c OPUANHECKUMU NTULLAMMU:

105318, r.Mockea, yn.lWepbakosckaa a.3, ocdomc 1107, 1118, AL, «LUepbakoBcKkuniny»
TenedoH: +7 495 668-12-70 (MHOrokaHanbHbIN)
dakc: +7 495 668-12-70 (006.304)

E-mail: info@moschip.ru

Skype otaena npogax:
moschip.ru moschip.ru_6
moschip.ru_4 moschip.ru_9


mailto:info@moschip.ru

